

ОТЗЫВ
научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук Валеева Рушиана Рушановича

В 2006 г. Рушан Рушанович Валеев окончил Казанский государственный университет, геологический факультет с присвоением квалификации геолог-нефтяник по специальности «Геология и геохимия горючих полезных ископаемых». С тех пор его деятельность неразрывна связана с работой на различных месторождениях углеводородного сырья.

В 2015 г. являясь одним из сотрудников ООО «Таас-Юрях Нефтегазодобыча», нефтяной компании «Роснефть» он поступил в заочную аспирантуру в Институт земной коры СО РАН, которую успешно окончил в 2019 г. с представлением диссертации. Тема диссертационной работы «Литолого-палеогеографические особенности формирования бокской свиты на Среднеботуобинском НГКМ (Сибирская платформа)» была утверждена на Ученом совете ИЗК СО РАН в марте 2016 г. За период обучения в аспирантуре он сделал восемь докладов на различных научных конференциях и опубликовал десять статей в журналах, входящих в перечень ВАК(а) в 2022 г.

За время работы над диссертацией соискатель показал себя с лучшей стороны. Он быстро вникает в суть решаемых проблем, обладает умением работать в команде, неконфликтен и исполнителен.

Р.Р. Валеев весьма способен к научно-исследовательской работе. Он обладает хорошим творческим мышлением, умением реконструировать и анализировать различные геологические процессы, происходившие не только в фанерозое, но и в докембрии. Он трудолюбив и постоянно стремится к повышению своей квалификации, настойчив в достижении цели.

Считаю, что Р.Р. Валеев является сформировавшимся и зрелым исследователем в области общей и региональной геологии.

Написанная им диссертационная работа подготовлена на высоком научном уровне, основные защищаемые положения опубликованы в открытой печати, а сама диссертация может быть успешно защищена по специальности «Общая и региональная геология».

Научный руководитель,
ведущий научный сотрудник
ИЗК СО РАН, д.г.-м.н.



/Н.И. Акулов/

